

# 刮刮乐刮起“中国风”

什么是中国风？是匠心独运的传统技艺、是自带典雅的东方美学、是创新向前的中国智慧……中国风是中国底蕴的外在呈现。

中国风为何出圈？因为美感，一笔一划勾勒出东方之神韵；因为厚重，那是千百年来中国文化的结晶；因为自信，中华文化注定在世界舞台大放异彩。

刮刮乐刮起“中国风”。越来越多的刮刮乐票面注入了中国元素，掀起了“中国风”热潮。中国颜色、中国绘画、中国戏曲……“中国风”在刮刮乐上有了全新的演绎。即开票票面成为中国文化传播的“新媒体”。

刮刮乐以“中国风”为创作素材，丰富产品供给，弘扬传统文化；“中国风”借助刮刮乐打开广阔市场，传统文化的魅力通过票面得以传承。刮刮乐与中国风的相遇，是一场美丽邂逅。

跟随刮刮乐，看到中国风、看见文化美。

中国色，诗情画意！“看遍世间繁华，方知国色倾城。”刮刮乐“出色”选取16种传统中国色，桃夭之浪漫、丹雘之热烈、正青之幽静……都在刮刮乐中一一呈现。翻看一张张刮刮乐，如同翻开一幅幅水墨画，诗意、淡雅、灵动，让人回味无穷。

美到极致的中国色，诗情画意的传统美学，通过刮刮乐得以定格与流传。中式纹样，栩栩如生！“连年有余”是个好兆头。栩栩如生的莲花祥纹、有趣可爱的



“鱼化龙”形象，墨绿色搭配鎏金色，刮刮乐“连年有余”极具中国传统韵味，看上一眼，便心生欢喜。中式纹样讲究“图必有意，意必吉祥”，当吉祥寓意勾勒于纤

细又曲折迂回的纹路里，那是中国人能想到最美的祝福。刮刮乐，以中式纹样入图，为购彩者平添了无尽的美好意味。

中国绘画，回味无穷！中国传统绘画，强调“画已尽，而意不止；笔虽止，而势不穷”。

刮刮乐“唐风宋韵”以唐代和宋代名家的绘画作品作为设计元素，《竹禽图》《五牛图》《写生鸭图》……各种动物活灵活现，简单的线条搭配，恰到好处的配色，又因注入画家的情感而呈现出生命的意蕴，让人爱不释手。

中国传统绘画是中华优秀传统文化的重要组成部分，主打“意境美”，或许从刮刮乐中能窥见一二。

中国京剧，焕新圈粉！京剧很古老，也可以很年轻！

传统戏曲出新出彩，在新时代焕发新活力，频频圈粉“年轻人”。正如刮刮乐“非常有戏”，借助手绘卡通视觉化表达手法，生动地呈现生旦净丑形象。传统的京剧有了新潮的表达，正年轻人的下怀。

京剧与刮刮乐的神奇碰撞，是一场文化的交流，让我们看到传统与创新的融合。

中国人有自己的审美，那就是中国风；中国风的表达方式多种多样，刮刮乐是其中一种。刮刮乐刮起“中国风”，是一种文化的传承，在愉悦的氛围中呈现中华文化；是一次潮流的表达，传统文化以一种“新样子”回归大众视野。

买张刮刮乐，收获一份惊喜，同时开启一段文化旅程。

来源：中国福彩网

# 中福彩中心邀请社会公众参观彩票开奖

为更好满足社会公众现场参观福利彩票开奖的需求，进一步展示福彩“阳光开奖”公开、公平、公正的形象，在现有“走近双色球”“走近刮刮乐”活动基础上，中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年“社会公众自行报名参观福利彩票开奖”活动。

一、参观内容  
中国福利彩票七乐彩、3D、快乐8游戏现场开奖。

二、参观时间  
截至2024年12月31日，每周一20:10至21:46(法定节假日及彩票休市期间除外)。

三、报名条件  
(一)年龄18至65周岁，具有完全民事行为能力。

(二)身体状况良好(孕妇需有人陪同，陪同人员也需报名)，未患有传染性、心脑血管、精神等方面不适宜参观的疾病。

(三)遵纪守法，遵守社会公德，遵守福利彩票现场管理规定，配合人证核验及安检等工作。

(四)报名成功后累计两次未到场，从第二次未到场日期起算，一年内取消报名资格。

四、报名方式  
采取电话预约方式，申请参观开奖人员应提前8—14天拨打中国福利彩票热线电话：954168报名，

报名时须提供申请参观日期、姓名、年龄、性别、身份证号码、身体状况、是否具有完全民事行为能力、居住地、联系方式(手机、邮箱)、紧急联系人等信息。预约报名是否成功，以中国福利彩票热线电话954168通知为准。报名及咨询电话：954168。开放时间为每周一至周六8:00至20:00(法定节假日除外)。

五、参观开奖活动要求

(一)需携带本人二代身份证原件于参观当日20:00至20:10自行到达参观现场，有关交通、食宿等费用全部由本人自理。

(二)请勿携带各类管制器具、易燃易爆、腐蚀性物品及危险品，不得携带宠物。

(三)衣冠不整者及精神状态异常者谢绝参加活动，参观前请勿饮酒，酒后谢绝入场。

(四)背包、食品、饮品等个人物品需存入现场存包设施(储存空间26cm×30cm×40cm)，禁止带入开奖现场。

(五)参观过程中，未经活动组织方同意，禁止进行采访、商业性拍摄、自媒体直播、录播等非参观活动。

(六)参观过程请勿大声喧哗及吵闹，开奖直播过程中禁止拍照、录音、录像。

(七)参观人员应遵守开奖现场各项管理规定，听从工作人员安排。

来源：中国福彩网

## 常州福彩与康复员共度欢乐时光

此间的感情。

活动在“时光回溯”环节中拉开序幕。康复员们在工作人员的引导下，围坐一堂，共同翻阅过去三年的珍贵照片。那些记录着康复员们成长与变化的瞬间，在大家的眼中重现，勾起了无尽的回忆与感慨。他们分享着彼此的故事，回忆着共同度过的美好时光，现场气氛温馨而感人。

随后，活动进入了“经典游戏”环

节。一系列富有趣味性和挑战性的游戏让康复员们玩得不亦乐乎。他们团结协作，共同应对游戏的挑战，不仅增进了彼此的友谊，也锻炼了身体，收获了欢笑与快乐。

在“蛋糕装饰”环节，康复员们纷纷发挥创意，用各种装饰品将蛋糕装点出一幅“阳光相伴 彩虹家园”的美好图景。在点蜡烛、唱生日歌的氛围中，大家共同许下了对未来的美好祝

愿。切开蛋糕，甜蜜的味道在空气中弥漫，象征着驿站与康复员们共同度过的甜蜜时光。

此次三周年活动不仅让康复员们感受到了家的温暖和幸福，更让他们深刻体会到了亲情和友情的珍贵。常州市福彩中心将继续致力于康复员们提供温馨、舒适的康复环境，让他们找到归属感和幸福感，共同迎接更加美好的未来。

来源：中国福彩网

**健康购彩，快乐行善，这4件事请牢记**

知理性：平常心看待中奖结果

**淡定**

**懂克制：合理控制投注金额**

50 500  
200 1000

**要警惕：非法彩票要远离**

**非法彩票**

**献爱心：买福彩就是做公益**

漫画 作者 储源

2024年(第26期) 总第1030期

中国福利彩票网: www.cwl.gov.cn  
江苏福利彩票网: www.jslottery.com  
常州福利彩票网: www.czflcp.cn  
微信公众号: 常州福彩



### 广西壮族百色市市委宣传理论科科长 黄文秀 用生命坚守初心和使命的 优秀青年共产党员

### 黄文秀

中宣部宣教局 人民画报社

## 雨天外出迷失方向的老太—— 被发现时已走了一个“马拉松”

本报讯(李文霞 汪磊)“老太太一个人在雨里走，看起来像迷路了。”6月25日下午4时许，新北区百丈派出所接到热心市民小段的报警，称他看到一位老太淋着雨在马路上“散步”，骑车路过时询问她要去哪里，自己可以载她一程，

可老太表情呆滞只会点头。接警后，民警迅速赶到现场，此时，小段已经把自己穿的雨衣罩在了老太身上。民警询问老太太住哪里，但她始终不说话。幸好民警发现了老太身上挂着的防走失联系牌。担心老太感冒，民警

把她扶上警车送往派出所安置，并拨打联系牌上的家属电话。家属接到电话后，说他们家住武进前黄。从武进前黄到新北百丈有40多公里的距离，老太太竟在雨中走了一个“马拉松”。很快，老太太家属匆匆赶到百丈派出所，看着安安稳稳坐在椅子上的老太太，家人长舒一口气，并向民警连连道谢。据了解，老太太今年50多岁，患有阿尔兹海默症，跟随来务工的丈夫居住在前黄的暂住地。民警在核实身份后，将其交由家属安全带回。

## 江苏常州新能源产业专项母基金正式启动

(上接1版)江苏高科技投资集团将与常州一道，扎扎实实、踏踏实实推动江苏常州新能源产业专项母基金落地见效，为助力打造龙城金谷2.0发展新格局汇聚创新要素，为常州高质量发展建设新能源之都贡献智慧，为推动江苏成为发展新质生产力的重要阵地贡献创投力量。

把握股权投资发展新趋势，激活资本赋能产业新动能。活动现场，副市长徐军发布龙城金谷2.0。未来三年，龙城金谷将立足全市“金融发展新支点、产业向新强引擎”的战略定位，围绕机构集聚提质、资本赋能提

效、协同体系提优三大目标，在全市7个板块设立7大龙城金谷会客厅，以母基金为纽带，以龙城金谷核心区为龙城科创基金主阵地，以江苏常州新能源产业专项母基金、产业投资基金、天使投资引导基金为关键支撑，形成“一核多点”全域发展模式。各板块将因地制宜、各展所长，围绕优势产业链，强化“基金+基地+产业”资本招商模式，促进创新链、资金链和产业链共生共赢、融合发展。

加速创新资本集聚，促进科技、产业、资本、人才的良性循环。现场，5只基金与龙城金谷核心区达成合作协议，

7只基金签约入驻龙城金谷会客厅。当天，龙城投研学院首期青年创投人才“青翼计划”研修班开班。

6月21日，江苏省政府召开新闻发布会，宣布江苏省战略性新兴产业母基金正式启动运行，首批产业专项基金启动组建。7月3日，江苏举行首批14只产业专项基金集中签约仪式，江苏高科技投资集团与常州等7个设区市基金发起人分别签署协议，标志着省级母基金正式由“组建阶段”进入“实操阶段”。

(上接1版) 规划先行，统筹资源配置

坚持规划引领，强化资源配置改革的顶层设计，是我市得以快速提高土地集约节约水平的重要原因之一。

我市高质量编制《常州市国土空间总体规划(2021—2035年)》，统筹布局全市生产、生活、生态空间。在此基础上，制定出台《常州市工业空间布局专项规划》，兼顾区域态势、产业基础、研发支撑、空间底盘四大维度，合理划定产业集聚区及主导产业方向。同时，伴随“危污乱散低”出清提升专项规划的编制，全市识别规划范围内“危污乱散低”用地总规模20余万亩，完成“十四五”低效用地再开发调查入库12.5万亩，明确生态腾退区、转型升级区、保留提升区的范畴，从发展导向、功能定位、用地控制及适用政策等方面确定出清提升的方向。

有了这样有高度、可实施的规划体系引领，我市“危污乱散低”资源配置改革得到进一步推进。改革重点聚焦“457”，即电镀、涂装、铸造、印染4个行业，玻璃钢、汽摩配等5个特色产业集聚区，以及全市7个板块工业片区(集中区)。通过收购储备、增资技改、扩容扩建、僵尸企业盘活、成片开发、综合整治等多种开发方式，有效推动各处低效建设用地的盘活与利用。

因地制宜，变低效用地为幸福高地

2023年9月，作为全国首批低效用地再开发试点城市，我市统筹全局，盘活空间资源适应民生所需，探索具有常州特色的低效用地再开发新模式。作为实践中的最大亮点，我市打造了一批极具地域文化特色的主题“口袋公园”，提升了城市空间品质，改善了民生福祉。

“家门口就有个公园，家里老人孩子

没事就爱下楼去逛两圈，非常惬意。”市民老张口中全家都爱的“幸福地”，是市规划设计院生态景观所主持设计的景仁公园。该公园毗邻北环小学，周边老旧小区众多，休闲运动空间需求大。设计方充分利用街面转角共享地带，以清诗著名诗人黄仲则(字景仁)命名公园，因地制宜进行提升改造建设，添置了一批运动健身设施，并以景观连廊融合了家长等候区、休憩驿站、绿化景观等区域，不定期举办各种群文活动，将服务共享效能叠加放大，弥补了社区公园绿地的稀缺，收获了周边居民的交口称赞。2023年，景仁公园入选2023省级乐享园林示范项目。

截至目前，我市已建在建口袋公园150余个。小小的“口袋公园”在方寸之间让居民享受家门口的“诗与远方”，承载着构建乐享生活圈、便利政务圈、睦邻文化圈的作用，亦是城市低效用地再开发的展示窗口。